EJERCICIO 6

En una comunidad de vecinos. el 90% de sus miembros tiene vehiculo propio, el 40% hace uso del
transporte piblico v un 3% ni tiene vehiculo propio ni usa ¢l transporte piblico. Se elige al azar un
-

miembro de esa comunmidad

a) (1 punto) Calcule la probabilidad de que tenga "v]\:.ul-.isl-rim;-\ e ¢l transporte piablico
b) (0.5 puntes) Calcule la probabilidad de que use el transporte pablico ¥ no tenga vehiculo propio
¢) (1 punto) Calcule la probabilidad de que use el n I | £ no tiene veh
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propio.
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